



La iglesia católica jugó un importante papel como intermediaria mientras el diálogo, Gobierno-FMLN, se efectuaba en la Casa de Retiro de las Hnas. Clarisas en San Rafael de Moravia, San José, Costa Rica.



Oscar Arias exhortando al FMLN, y al Gobierno salvadoreño a luchar por la Paz.



Los observadores Alvaro de Soto, de la ONU y Ricardo Gijboje, de la OEA en el diálogo.



La delegación gubernamental se mantuvo firme con la propuesta del Gobierno y no quiso opinar de la otra.



Las exclusivas de Telepresa con el Comandante Shafick Handal.